
Уголовное дело возбуждено по факту оставления малолетнего ребенка без присмотра в Шилкинском районе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) по факту обнаружения раздетого малолетнего ребенка на улице села Ононское Шилкинского района.

По версии следствия, 2 февраля 2024 года родители, либо иные лица, обязанные осуществлять обязанности по воспитанию несовершеннолетнего, оставили в доме без присмотра трехлетнего мальчика, который самостоятельно вышел на улицу без верхней одежды. Мальчик был обнаружен случайным прохожим, который вызвал медиков. Мальчик в тяжелом состоянии госпитализирован с диагнозом «общее переохлаждение».

Следователи приступили к проведению неотложных следственных действий. Устанавливаются и допрашиваются родители и другие родственники пострадавшего ребенка, собирается характеризующий семью материал.

Следователи СК допросят специалистов органов, осуществляющих защиту прав несовершеннолетних.

03 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1858363>